

ТЕЗИСЫ
выступления главы Местной администрации муниципального
образования города Сестрорецка Т.С.Овсянниковой
о результатах работы в 2022 году

Добрый день, уважаемые друзья! Представляю вам отчет о работе Местной администрации муниципального образования города Сестрорецка в 2022 году.

В соответствии с нормами федерального и регионального законодательства в прошлом году мы исполняли 62 вопроса местного значения и 3 отдельных государственных полномочия.

Наши основные функции связаны с исполнением местного бюджета.

В прошлом году его доходы составили почти 290 миллионов рублей, что на 44 миллиона больше, чем в 2021 году.

По доходам бюджет был исполнен более чем на 104% от плана. По расходам – на 99,9%.

В рамках местного бюджета на основе предложений жителей мы разрабатываем и реализуем муниципальные и ведомственные целевые программы. Самые существенные из них связаны с работами по благоустройству.

В прошлом году по 70 адресам был выполнен текущий ремонт покрытий проездов и пешеходных дорожек – общей площадью более шести тысяч трехсот квадратных метров.

По четырем адресам в наших поселках выполнен ремонт дорожного покрытия.

Осуществлялся ремонт игрового и спортивного оборудования, производилась уборка детских и спортивных площадок.

Традиционно в начале летнего сезона на детских площадках в песочницах был заменен песок, который предварительно прошел санитарный лабораторный анализ.

Во дворах нам удалось восстановить около четырех с половиной тысяч квадратных метров газонов. Высадили 1045 декоративных кустарников и 52 дерева, цветы в клумбы и вазоны. А на центральных улицах Сестрорецка уже 14-й год подряд летом вывешивали цветочные контейнеры. Регулярно производили окос травы. Провели работы по сносу 189 аварийных деревьев.

На территории города установили 81 новую скамейку и урну. В целях безопасности жителей отремонтировали 10 ограничителей дорожного движения – так называемых «лежачих полицейских».

К праздникам украшали улицы и некоторые дворы световыми гирляндами и фигурами, баннерами, флагами.

На трех дворовых территориях по адресам:
Приморское шоссе, 292;
улица Воскова, 9

улица Инструментальщиков, 15

были размещены новые детские и спортивные площадки с искусственным покрытием. Там установлено детское игровое, спортивное оборудование, уличная мебель и урны, выполнен ремонт газонов, посажены деревья и кустарники. Торжественное открытие площадок было приурочено ко Дню основания Сестрорецка.

Мы продолжаем активно участвовать в формировании для жителей комфортной городской среды и стараемся учитывать их мнение. По итогам проведенного в прошлом году рейтингового голосования для выполнения благоустройства в 2023 году выбраны скверы –

на улице Мосина, 28

на улице Коммунаров, 16,

а также детская площадка у дома №10 по улице Борисова.

Планируем реализовать эти проекты благоустройства с учетом софинансирования из бюджета Санкт-Петербурга.

Призываю жителей и в дальнейшем принимать активное участие в обсуждении планов по благоустройству, в том числе, в рамках проекта по формированию комфортной городской среды.

При участии органов местного самоуправления города Сестрорецка в прошлом году были организованы и проведены 11 массовых природоохранных мероприятий.

Прошлой зимой снега и льда было предостаточно. Но работники и техника наших подрядных организаций успешно справлялись с уборкой улиц, дворов, детских и спортивных площадок. Мы проводили ежедневный мониторинг сообщений по зимней уборке в Интернете, и ни одно критическое сообщение жителей не оставляли без внимания.

С января этого года введена новая система уборки, это полномочие передано от нас жилищному агентству Курортного района. Желаю его директору Игорю Николаевичу Рыженко и всем работникам РЖА успехов. При необходимости мы всегда готовы оказать содействие в этой важной работе!

Органы местного самоуправления становятся организаторами и участниками множества профилактических мероприятий для детей и молодежи, в том числе,

по безопасности дорожного движения,

профилактике терроризма и экстремизма,

наркомании,

противоправного поведения.

А неработающее население мы обучали защите и действиям в условиях чрезвычайных ситуаций.

Служащие Местной администрации наделены государственным полномочием составлять протоколы об административных правонарушениях

в сфере благоустройства. В 2022 году к ответственности были привлечены 25 нарушителей.

Еще одним переданным нам государственным полномочием является опека и попечительство. В 2022 году на учете Местной администрации стояли 35 несовершеннолетних подопечных, 18 усыновленных несовершеннолетних и 26 опекаемых недееспособных граждан. Все подопечные и приемные родители получали полагающиеся им ежемесячные денежные выплаты.

Всего в 2022 году Местной администрацией было реализовано 7 муниципальных и 20 ведомственных целевых программ по решению вопросов местного значения. Вся наша деятельность направлена на то, чтобы сестроречанам жилось уютно, комфортно и безопасно. Рада, что в прошлом году для этого нам многое удалось сделать.

Благодарю за проделанную работу всех муниципальных служащих Местной администрации!

Большое спасибо за эффективное взаимодействие –
сотрудникам администрации Курортного района,
ОМВД России по Курортному району.

Также хочу поблагодарить за помощь в благоустройстве и украшении нашего города:

- Государственное бюджетное учреждение «Курортный берег»,
- Акционерное общество «Озеленитель»,
- Муниципальное унитарное предприятие «САКУРА», которое с 1 января этого года было ликвидировано в соответствии с требованиями федерального законодательства,
- Жилищное агентство и «Жилкомсервис Курортного района»,
- ГУДСП «Курортное»,
- районные филиалы водоотведения и водоснабжения ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга»,
- предприятие «Курортэнерго».

Сердечно благодарю работников этих организаций и их руководителей за взаимодействие и неоценимую помощь, которую они нам оказывают.

Также выражаю благодарность и признательность всем жителям нашего города, которые заботятся о его внешнем облике, делают красивые цветники и клумбы у своих домов. Таких замечательных людей с каждым годом становится больше, всем им – огромное спасибо!

Уважаемые друзья! В своем докладе я кратко остановилась на наиболее значимых направлениях работы в 2022 году и планах на текущий год. С детальным отчетом по всем направлениям нашей деятельности можно ознакомиться на страницах специального выпуска газеты «Здравница Санкт-Петербурга» и на нашем официальном сайте – сестрорецк. спб. ру

Благодарю всех за внимание!